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Nel2. IlpomsBoauaga ¢ 0 m mo EI'D 27.10.2024

Nel #32244

Haitamre Touky munmMyma GyHKmn y = 2° 4+ 522 + 7o — 5.

Ne2 /90778

Haiijiure Touky makcumyma pyHKImm y = 15 + 24x — 2 - 2.

Ne3 #91264
Haiinure Touky munumyma bynkmuu y = x/x — 24 + 1.

Ned 432447
Haiigure Trouky munnmyma dbyuxiuu y = 2x — In(x + 3) + 7.

Ne5 432458

Haiiaure Touky makcumyMa dbyuxnun y = 0,522 — 7o + 12Inz + 8.

Ne6 #2317
Haiigure Touky makcumyma yHKImn y = v/ —x2 + 2 — 6.

Ne7 42664

Haityture Touky munumyma GyHKIE Yy = 10gy;6(2? — 102 + 201).

No8 #2355
Haitture Touky makcumyma dbynxunn y = (z — 1)%(2x + 4)%

Ne9 4311

Haitjiure TouKy JioKaabHOro MuHUMyMa dynkiun y = (22 — 3)e”.

NelO #32199
T

Haiinure Touky murumyma dyuknuu y = (0,5 — x) cos z + sin x Ha uHTEpBaJIe (O; §> .

Nell 732312

Haityiure Haunbosibinee 3nadenne Gyskuun y = 3z — 2x/x Ha orpeske [0;4].

Nel2 420618

Haiiture nanvenbiee 3nadenne Gynkiuu y = ¥ — 8e* + 9 na orpeske [0; 2].

Nel3 432471

Haitture naubosibinee 3nadenue dbynkmuu y = (8 — ) - '

Ha orpeske [3;10].

Nelq 432478

Haiijiure nanvenbinee snadenne Gynxuum y = (x — 2)? - ”

~2 ma orpeske [1;4].
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Nelb 432475

Haitture naubosbiee snadenue dbynknuu y = (3z2 — 36z + 36) - € na orpeske [—1;4].

Nel6 32487

1 5
Haiiaure nanbosbinee 3uadenue dbyuknun y = In(11x) — 11z + 9 Ha orpeske {ﬁ’ E} .

Nel7 #£32488
Haiiure nanvenbinee snadenne bynkiuu y = 3x — In(x + 3)3 na orpeske [—2,5;0].

Nel8 432491

5 7
Haiimure manMenbiee sHadenne byHKnun y = 22 — 5x + Inx — 3 Ha oTpeske {6, 6] .

Nel9 +:32222

3
Haiiiure nanbosbiniee 3nadenue pyuknuu y = 4 cos x — 20x 4+ 7 Ha oTpe3Ke [O; 7} .

Ne20 432215

18 27
Haiiinre Hanbosbiee 3HadeHne (pyHKIUH § = 2c0s T — — + 4 Ha OTpe3Ke {—?; 0] .
s

Ne21 732212

Haiiinre nanbosbiee 3uadenne pyHxmuu y = 12 cosx + 6v3-x — 237 + 6 Ha OTpEe3Ke [O; g} .

Ne22 432221

T m
Haiijiure nanbosbiniee 3nadenne pynknuu y = —2tgx + 4o — m — 3 Ha OTpe3Ke [—g; 5] .

Ne23 4£275

MarepuajibHas TOUKa JBUKETCA MPAMOJIMHENHO 110 3akony x(t) = t2+2t+3, rjae t — Bpems or HavasIa
JIBIZKEHUsI B CEKYHJIaX, & (t) — PaccTOsiHUe OT TOJIOXKEHHsI TOUYKH B COOTBETCTBYIONIUI MOMEHT BPEMEHH
no Toukn x = 0 B MeTpax. Haiture ckopocTh Toukr B MOMeHT Bpemenu t = 1 ¢. OTBeT jiaiite B MeTpax

B CEKYyHJY.

Ne24 #£1592
MarepuaibHas TOUKa JBUZKETCA MPAMOJIMHENHO 110 3akony x(t) = 3t? + 6t + 2, rae © — paccrosgHue
or Toukn x = () B MeTpax, t — BpeMd B CeKyHJIaX, I3MEPEHHOe ¢ Havdaja JBUKeHUd. B Kakoil MOMEHT

BpPEMEHH eé CKOpOCTh cocTaBiisiia 15 M/c? OTBer jaiite B ceKyH/axX.

Ne25 #2215
[IyTh MaTepmasbHOI TOUKH, JIBUKYIIENHCs 10 TpsAMoii, umeer Bug x(t) = 3 + 2t — t + 1. UssectHo,

49TO 1Ipu t = ty yCKOpeHue 3Toit Touku ObL1o paBHO 7. Haiimure 1.

Ne26 7£22945
[Ipsvas y = —3x + 8 mapasulesibHa KacaTedbHoil K rpaduky dbyskmmn y = x2 + 7z — 6. Haiimure

abIMCCy TOYKU KaCaHUA.
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Ne27 427110

[Ipsivast y = —5x + 6 ABasgeTcsa KacaTeabHoi K rpaduky dyaxmun 2822 + 23z + ¢. HaitauTe c.

Ne28 #1288
[Ipsvas y = 92 + 5 gsiasercsa KacaTeabHol K rpaduxy dbynknmn y = 1822 4+ ax + 7. Haitaure 1ncio

a, €CJIN U3BECTHO, ITO a6CLII/ICC& TOYKH KaCaHusA OTpUIlaTeJIbHAa.

Ne29 /19184

[Ipsivast y = 92 + 6 aBigeTcsa KacaTeabHol K rpaduky gyukimmn y = axr? — 192 + 13. Haitaure a.

Ne30 #1060
[Ipsmas y = 122 + 13 aBigerca KacaTeabHoil K rpaduxy dbynknun y = 2 — 922 — 9z + 2. Haitaure

abcIccy TOUKNA KacaHUs.
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OTBeThI
1. -1 16. 8
2. 64 17. —6
3. 256 18. —6
4. =25 19. 11
5. 3 20. 15
6. —3 21. 12
7.5 22. =5
8. —0,5 23. 4
9. 1 2. 15
10. 0,5 25. 0,5
11. 1 26. =5
12. =7 27. 13
13. 1 28. 21
14. 0 29. 28
15. 36 30. —1
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